

温情菏泽

巨野16岁女孩艰难撑起一个家

本报蚂蚁义工团为她送去善款,并鼓励她勇敢面对困难



刘海华接过救助款。 通讯员 宋兆军 摄

本报巨野9月22日讯(记者周千清 通讯员 宋兆军) 一间土坯房、一位精神障碍的母亲、父亲病逝,还有一个10岁的小妹妹,整个家庭的重担压在16岁女孩刘海华肩上。面对贫困的家庭,她不但没有放弃,而且今年又以600多分的好成绩考入巨野一中。18日,本报蚂蚁义工团巨野分团义工赶到她家,为她带去生活用品和救助款,鼓励她克服困难,好好生活。

18日上午,巨野县太平镇小孩子村刘海华家中,出现了久违的热闹场景。本报蚂蚁义工团巨野分团一行10多人来到小孩子村,为刘海华送去中秋月饼、方便面和鸡蛋,并把人民路小学刘金庆校长捐助的1000元善款送到她手中。

一间简陋的土坯房,屋内家徒四壁。父亲去年因食道癌去世,家里剩下精神障碍的母亲和一个10岁的妹妹与刘海华相依为命,家中道中落的无奈和

丧失亲人的痛苦,使她过早地品尝了人生的辛酸。面对伤痛,她没有退缩,依然挑起了这个家的重担。

因为家境实在困难,10岁的妹妹只得和70多岁的姑姑生活在一起。即便如此,刘海华肩头的压力并没有减轻。除了照顾母亲,她还兼顾着自己的学业,并以600多分的优异成绩考进了巨野第一中学。

考进了县城有名的中学,学费成为另一只“拦路

虎”。为筹措学费,她利用暑假时间打工挣钱。精神障碍的母亲生活无法自理,让她放心不下,她就委托邻居照顾,每天来回奔波。

了解到这一情况,蚂蚁义工团义工专门赶到刘海华家,虽然提前得知她家贫寒,可真正见到她以及她家中的情况,仍不免让人心疼。“我们会尽量帮助她,也希望她能继续坚持,好好生活。”蚂蚁义工团巨野分团团长汤庆峰说。

捡到一沓钱 电梯工没动心

本报巨野9月22日讯(记者李德领 通讯员 李翠英) “真是谢谢你们这些好心人,这些是我儿子住院报销的钱,如果丢了,真不知该怎么办。”巨野一患者家属将钱包丢在电梯内,被医院电梯工捡到并交到失主手中。19日下午,看着丢而复得的钱包,失主刘先生激动地说道。

19日下午,巨野县人民医院电梯工张丽像往常一样在电梯内帮助患者及患者家属按电梯,当一拨人离开电梯时,她在电梯内看到一个鼓鼓的钱包,里面有厚厚一沓人民币,还有两张银行卡和很多单据。

“如果这是病人救命的钱,失主该有多着急啊。”她来不及细看,立即把钱包交给物业办经理,让经理帮忙寻找失主,并根据钱包内农合报销单据提示,在农合核销人员的帮助下,及时找到失主刘先生。

看着失而复得的钱包,刘先生哽咽地说:“这是我儿子住院时农合报销的全部钱款,共计5500多元,还有身份证和其他单据,如果找不到我可就惨了,我一定当面谢谢好心人。”

据了解,张丽是巨野县人民医院的电梯工,家庭条件一般,捡到的5500元相当于她近3个月的工资,“将心比心,如果自己丢了东西一样很着急,何况是在医院捡到的。如果是救命钱有可能耽误患者诊治,我也不过是做了一件应该做的事情,谁遇到这种情况都会这样做的。”

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.svw-volkswagen.com

朗行 为生活而生



生活,不是生存,不是忙碌,不是两点一线,不是周而复始,生活,甚至不是一个态度,而是一个决定。当你决定选择享受生活,生活也会用最好的一面迎向你。
Gran Lavalida朗行,全新越级行旅两厢车,为你的生活开拓更多可能,超大后备箱装下更多想象空间,全新LED流光尾灯平添时尚动感,更配备一键启动功能,开启智能人生,为生活而生,从朗行开始。

Gran Lavalida 朗行

—— 为生活而生 ——

钜惠大酬宾,全新桑塔纳、朗逸、POLO钜惠
万元,期待您的莅临!

越级行旅 搜索 Q

立刻扫描二维码,申请试驾



上海大众菏泽众望汽车销售服务有限公司

销售热线: 0530-5366488 5951234 地址: 菏泽市人民路969号

上海大众菏泽众通汽车销售服务有限公司

销售热线: 0530-6162888 24小时服务热线: 0530-6291000 地址: 菏泽市黄河东路1221号(车管所东500米)

郓城众发直营店

销售热线: 0530-6415666 地址: 郓城县蒋庙灯塔南300米路西



Das Auto.